



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
2171635
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல

011-

Fax

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

1136 /2024

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2024

දිනය
திக
Date

11/07/2024
පැය 0600

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක සැකකරුවන් සිව් දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මහියංගනය පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.07 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මහියංගනය පොලිස් වසමේ කිරලමුල්ල ප්‍රදේශයේදී වන අලියෙකු පහරදීමෙන් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට ලද පණිවිඩයක් මත මහියංගනය පොලිසිය විසින් විමර්ශන ආරම්භ කර මෙම මරණය වන අලි ප්‍රභා‍රයකින් සිදුවූ මරණයක් නොවන බවත් එය මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් බවටත් අනාවරණය වී ඇත.

සිද්ධිය වූ දින රාත්‍රී කාලයේ මරණකරු නිවසට නොපැමිණීම සම්බන්ධයෙන් ඔහුගේ මව විසින් සොයා බැලීමේදී ඔහු වන අලියෙකු පහරදීමෙන් තුවාල ලබා ප්‍රදේශයේ පිහිටි දේවාලයකට රැගෙනවිත් සිටින බවට දැන ගැනීමෙන් පසු ත්‍රීරෝද රථයකින් නිවසට ගෙන්වා ගෙන ඇත. එහිදී තමාට වන අලියෙකු පහර නොදුන් බවට මරණකරු මවට ප්‍රකාශ කර ඇති අතර ඉන්පසු ඔහු සුලු වෙලාවකින් සිහිසුන් තත්වයකට පත්වී ඇත. එම අය රෝහල් ගත කිරීම සඳහා 1990 ගිලන් රථ සේවාවේ නිලධාරීන් කැඳවීමෙන් පසු ඔවුන් විසින් පරීක්ෂා කර මියගොස් ඇති බවට දන්වා ඇත.

පුද්ගලික ආරවුලක් හේතුවෙන් පිරිසක් විසින් පහරදීමකින් පසු මරණකරුව ප්‍රදේශයේ දේවාලයක් වෙත රැගෙනවිත් ඇති බවට සිදු කරන ලද විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. සිද්ධියට අදාල සැකකරුවන් සිව් දෙනෙකු 2024.07.10 වන දින අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 18,24, 28 හා 35 යන වයස්වල පසුවන මහියංගනය, ගිරාඳුරුකොට්ටේ යන ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මහියංගනය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. කේරළ ගංජා සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - වචනියාව පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.10 වන දින අළුයම් කාලයේ වචනියාව පොලිස් වසමේ කුරුමන්කාඩු ප්‍රදේශයේදී වචනියාව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ක්ෂණික මාර්ග බාධක යොදා වාහන පරීක්ෂා කිරීමකදී ලොරි රථයක ප්‍රවාහනය කරමින් සිටි කේරළ ගංජා කිලෝග්‍රෑම් 28 ග්‍රෑම් 765 ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 27 හා 30 යන වයස්වල පසුවන ජේසාලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

වචනියාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. ව්‍යාජ ලෙස රූපලාවන්‍ය නිෂ්පාදන විකිණීම හා ප්‍රදර්ශනය කිරීම සම්බන්ධයෙන් සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව.

2024.07.10 වන දින උදෑසන කාලයේදී මහනුවර පොලිස් වසමේ දළදාවිදිය ප්‍රදේශයේදී අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුවේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ව්‍යාජ ලෙස රූපලාවන්‍ය නිෂ්පාදන විකිණීම හා ප්‍රදර්ශනය කිරීම සම්බන්ධයෙන් සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 42 හා 60 යන වයස්වල පසුවන මඩවල හා මහනුවර ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.10 වන දින උදෑසන කාලයේ ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ මැල්වත්ත ප්‍රදේශයේදී ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 430ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වන මාලිගාවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගොතටුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.10 වන දින දඟවල් කාලයේ ගොතටුව පොලිස් වසමේ මෙගොඩ කොලොන්නාව ප්‍රදේශයේදී ගොතටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 360ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

ගොතටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.10 වන දින සවස් කාලයේ මොරටුව පොලිස් වසමේ ගුණවර්ධනාරාම ප්‍රදේශයේදී මොරටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 340ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වන මොරටුවැල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගෝනගංආර පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.10 වන දින සවස් කාලයේ ගෝනගංආර පොලිස් වසමේ රජමාවත ප්‍රදේශයේදී ගෝනගංආර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වන රජමාවත, බුක්තල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගෝනගංආර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. තීරුබදු රහිතව විදේශ රටක සිට මෙරටට ගෙන්වන ලද සීගරටි සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශ ගුවන්තොටුපල ඒකකය.

2024.07.10 වන දින දහවල් කාලයේ කටුනායක ගුවන්තොටුපල පැමිණීමේ පර්යන්තයේදී පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශ ගුවන්තොටුපල ඒකකයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ඩුබායි රාජ්‍යයේ සිට තීරුබදු රහිතව මෙරටට රැගෙන එන ලද සීගරටි 19400 (කාටුන් 97) ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වන තෙලියගොන්න, කුරුණෑගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශ ගුවන්තොටුපල ඒකකය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - නොර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.10 වන දින අළුයම් කාලයේදී නොර්වුඩ් පොලිස් වසමේ බත්බෝඩි වත්ත කොටසේදී නොර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු මැණික් ගැරීමට උපයෝගී කර ගත් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරුවන් අවුරුදු 23 හා 47 යන වයස්වල පසුවන බලංගොඩ, දික්ඔය හා නොර්වුඩ් ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

නොර්වුඩ් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. වන අලි ප්‍රහාරයකින් පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - හබරණ පොලිස් වසම.

2024.07.10 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී හබරණ පොලිස් වසමේ ගල්ඔය ප්‍රදේශයේදී වන අලි ප්‍රහාරයක් හේතුවෙන් හබරණ රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටි පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට හබරණ පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 49ක්වූ මාකුළාවැව, හතරැස්කොටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෘත ශරීරය හබරණ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර හබරණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. නාඳුනන පිරිමි මළ සිරුරක් - පුස්සැල්ලාව පොලිස් වසම.

2024.07.10 වන දින උදෑසන කාලයේදී පුස්සැල්ලාව පොලිස් වසමේ සෙන්කුවාර් වත්ත මාර්ගය ආසන්නයේ නාඳුනන පිරිමි මළ සිරුරක් ඇති බවට පුස්සැල්ලාව පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැති අතර අවුරුදු 65ක් පමණ වයසැති උස අඩි 05 අඟල් 02ක් පමණ වන කොණ්ඩය සුදුපැහැති, සිහින් සිරුරැති, තලෙලු පුද්ගලයෙකි. අවසන් වරට කලු රතු කොටු සරමක් හා ලාකොල සුදු ඉරි ටීෂටයක් හැඳ සිට ඇත.

මෘත ශරීරය හදිසි මරණ පරීක්ෂණයෙන් පසු ගම්පොල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර පුස්සැල්ලාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - ජේරාදෙනිය පොලිස් වසම.

2024.07.10 වන දින සවස් කාලයේ ජේරාදෙනිය පොලිස් වසමේ ගෙලිඔය කළුගමුව මාර්ගයේ කළුගමුව ප්‍රදේශයේදී කළුගමුව දෙස සිට ගෙලිඔය දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක මාර්ගය හරහා ගමන් කල පදික පුද්ගලයෙකු ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදික පුද්ගලයා ජේරාදෙනිය රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 74 ක්වූ කළුගමුව, ගෙලිඔය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය ජේරාදෙනිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර යතුරුපැදිකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. ජේරාදෙනිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.